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TISKOVÁ ZPRÁVA – PO AKCI 

Praha, 2. prosince 2025 

Konference SPORTOVNÍ IMPULSY: PALESTRA 2025 prokázala svou potřebnost. Palestra 

potvrdila roli vysoké školy propojující teorii a praxi. 

Čtvrtý ročník konference SPORTOVNÍ IMPULSY: PALESTRA 2025, který proběhl v pondělí         

1. prosince na VŠTVS PALESTRA v Praze – Kbelích, jednoznačně potvrdil svůj význam i rostoucí 

důležitost pro sportovní, vzdělávací a odbornou komunitu. Konference opět ukázala, že 

otevřené sdílení zkušeností, dat, inspirace a praxe má své pevné místo ve sportovním 

prostředí – a že Palestra je institucí, která dokáže propojit akademický svět se sportovní praxí 

i komunitou. 

Akce se zúčastnili studenti, učitelé, akademičtí pracovníci, trenéři, fyzioterapeuti, manažeři 

sportovních akcí, zástupci sportovních svazů a klubů. Výrazně tak vynikla schopnost Palestry 

propojovat jednotlivé skupiny — odborníky z praxe se studenty, akademickou sféru se 

sportovními organizacemi a teoretické poznatky s jejich skutečným využitím. 

Konferenci zahájil rektor prof. PaedDr. Rudolf Psotta, Ph.D., který zdůraznil význam 

mezioborové spolupráce a trvalého rozvoje znalostí ve sportovním prostředí. 

Odborný program proběhl podle plánované struktury v pěti tematických sekcích: 

• Dopady sportovních akcí (ve spolupráci s Českou asociací sportovních ekonomů a 

manažerů). 

• Sportovní trénink a sportovní prostředí. 

• Fyzioterapie u sportovců. 

• Olympijské hry a jejich propojení s akcemi na národní úrovni (ve spolupráci s Českou 

olympijskou akademií). 

• Výživa sportovců. 

Účastníci se tak setkali s aktuálními tématy, která propojují sport, vědu, organizaci akcí, zdraví 

i moderní trendy v tréninku a rehabilitaci. 

Dr. Tomáš Mirovský, hlavní organizátor konference a prorektor VŠTVS PALESTRA, k průběhu 

akce uvádí: „Za hlavní přínosy konference považujeme skutečnost, že se nám daří přivést 

špičkové řečníky na Palestru a umožnit našim studentům získat nejnovější informace z praxe, 

které vhodně doplní výuku. Současně přivádíme sportovní veřejnost a odborníky na Palestru, 
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díky čemuž můžeme ukázat naši vysokou školu, vybavení pro studenty a celkovou atmosféru 

naší školy.“ 

Prezentace řečníků i nahrané přednášky budou v následujících dnech zpřístupněny 

studentům i dalším zájemcům. Cílem je umožnit, aby se inspirace a nové impulsy šířily co 

nejširšímu okruhu lidí, kteří sportovní prostředí ovlivňují. 

Poděkování partnerům 

Organizátoři vyjadřují poděkování partnerům, kteří konferenci dlouhodobě podporují a podílí 

se na jejím odborném i organizačním zajištění: Česká olympijská akademie, Česká asociace 

sportovních ekonomů a manažerů, Aktivní Česko a Weleda. 

Kontakty pro média 

Mgr. Tomáš Mirovský, Ph.D., MBA, DiS., VŠTVS PALESTRA, Prorektor pro vnější vztahy, tajemník 

jednatele, Mobil: +420 603 887 419, E-mail: mirovsky@palestra.cz  

Web konference: https://palestra.cz/4-rocnik-sportovni-konference-sportovni-impulsy-palestra-2025/  
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